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Referat fra møde i Rytmekorets bestyrelse onsdag 27. august 2014, kl. 19.00 hos Jens, Kongelyset 70, 
4200 Slagelse 
Deltagere: Marie Louise Skovhus, Per Jensen, Jens Prüsse-Nielsen, Mariann Fibiger, Claes Nue og Jane 
Petersen (ref.) 

Referat:  

1. Bestyrelsen, ny konstituering  
Claes valgt som ny næstformand. 
Sekretærposten deles mellem Mariann og Jane. 
I øvrigt tilstræbes det at holde mails i bestyrelsen nede. 
 

2. Optagelse af nye medlemmer 
Nini Jetsmark optages som ny Alt, i stedet for Charlotte Clasen, der er trådt ud.  
Kirsten Lock optages som ny (tidl.) 1. sopran.  
Anethe Søndergaard optages som ny 1. sopran. 
Peter Guldhammer nu aktiv bas. (Har betalt kontingent i hele 2013, men ikke fremmødt) 
Lise Olsen, Alt, opskrives på venteliste som nr. 1. (Jane har kontaktet telefonisk)  
Karina Nielsen, Alt, opskrives på venteliste, som nr. 2 
Finn Ørneborg, henvendelse fra Slagelse kommune, afslag, da koret ikke kan påtage sig social 
forpligtigelse. Tilbydes individuel behandling hos Marie Louise.  
Jens skriver til alle om ovennævnte beslutninger. 
 

3. Efterlysning af flere herrestemmer  
Primært Basser. Marie Louise efterlyser disse på Sct. Michaels nat-koncerten.  
Derudover vil Claes lave udkast til tekst til Flyer f.eks. ”50 kvinder i alle aldre søger mænd” til 
uddeling ved Sct. Michaels-koncerten. (Ikke aftalt hvordan Flyeren skal trykkes)  
Endvidere opfordres alle kvinder i koret til at tage ” en mand med”.  
 

4. Goddag-festen torsdag 28. august/fotografering kl. 19.00 
Efter sædvanligt koncept ”tag-en-ret-med” til fælles buffet. 
Jens har sendt SMS. Tilmeldingsliste fremlagt torsdag 21. august. Knapt 50 er tilmeldt.  
Jane sørger for dug, kaffe, krus. 
Aftalt at mødes kl. 18.30, så det er bestyrelsen, der sørger for bordopstilling m.m. 
Per sørger for ”to-do-sedler”. 
Fotograferingen: Per tager kamera med. Jens, Per og Mariann tager sig af dette. Jane laver liste.  
 

5. Workshop lørdag 1. november 2104 med Thue Thesbjerg, kl. 10-16 
CD (gammel) med koroptagelse til Thue. ML kontakter Thue ang. evt. CD samt om program for 
dagen. Thue planlægger selv indholdet.  
Per laver ”to-do-sedler” vedr. arbejdsfordeling på dagen. 
Vedtaget at der indkøbes sandwich, øl/vand til både Thue og hele koret. (Mangler at aftale hvem 
der bestiller/køber). Nogen opfordres til at bidrage med kager (formiddag og eftermiddag) 
Jane laver tilmeldingsliste med afkrydsning om sandwich – koret betaler.  
 

6. Optageudstyr til koret 
Igen drøftet indkøb af optageudstyr, så vi kan levere nye optagelse i de sammenhænge, det 
kræves. Per kontakter Henrik om at være tovholder/ekspert. 
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7. Sct. Michaels nat fredag den 26. september 2014 
Tilmelding er afsendt, men svar endnu ikke modtaget. 
Program 8 sange som til Picnickoncerten:  
- Ind til dig igen 
- Sound of Silence (Paul Simon) 
- Bridge over Troubled Water (Paul Simon)  
- Rainy days and Mondays (Carpenters) 
- Yesterday once more (Carpenters) 
- Du er 
- Fever 
- Goodnight Sweetheart 
ML forsøger selv at lægge programmet ind på vores hjemmeside.  
Valdemarsalen er reserveret fra kl. 16-22. Mødetid til opvarmning 2 timer før koncerten. 
Medbringe klaver, stol, højttalere, mixerpult m.m. (Hvem?) 
Jane laver tilmeldingsliste med rubrik om hvem, der vil hjælpe med at bringe udstyret tilbage til 
Dyhrs skole efter koncerten.  
Påklædning: Hvid foroven, cowboy forneden. 
Mariann kontakter kommunen, hvis ikke vi har hørt noget senest 8. sept. 
 

8. Carpenters koncerter forår/efterår 2015 
Spillesteder: 

o Gerlev Idrætshøjskole torsdag 16. april, generalprøve (uden honorar). ML kontakter Lars 
Studs for accept af dato. 

o Syng Sydfyn. ML kontakter.  
o Musikhuset Slagelse. Jane forsøger (igen) at få aftale med Musikhusets leder. 
o Den gl. Biograf i Gørlev. Lidt usikkerhed om scenen er stor nok. Mariann kontakter ang. 

dato og honorar. 
o Café Ludvig, Sorø. Accept om koncert en søndag eftermiddag. Mariann kontakter ang. dato 

og forhandler vores honorar (min. 6.000 kr.). Plads til max. 100 tilhørere.  
o Alternative spillesteder –evt. i efteråret 2015:  

- Vesthuset i Sorø. ML undersøger. 
- Ridehuset i Næstved. ML undersøger 
- Medborgerhuset, Christianshavn, København. Jane undersøger. 
- Christianskirken, Christianshavn, København. Mariann undersøger.  

Ang. kontrakter med spillestederne, går vi ud fra, at det er spillestedet, der udfærdiger kontrakten 
(og ikke koret selv).  
Bassisten Jacob Balslev. Aftalt honorar 3.000 kr. for research/tekster samt 1000 kr. plus transport 
for medvirken ved koncerterne. ML er kontaktperson. 
Koncertdatoer (minus 9. og 25. maj). Det tilstræbes at fordele koncerterne jævnt over foråret. 
Efteråret kan også bruges.  
Digitalt show. Claes er tovholder. Vigtigt at få afklaret ophavsrettigheder/evt. køb af videos. 
Richard Carpenter er stadig levende og har en hjemmeside. Claes prøver at kontakte ham. Ang. 
indholdet i det digitale show taler Claes og Jacob Balslev sammen.  
Budget for Carpenters koncerterne. Aftalt at Jens laver et minibudget/-regnskab for Carpenters-
projektet. Foreløbig tilbagemelding fra Jens er, at udgifterne kan afholdes indenfor rammen, men 
at der også gerne må indgå indtægter (ingen koncertindtægter de sidste par år). 
Der vil også være udgifter til kørsel ved udenbys koncerter. Overveje evt. kørepenge.  
HUSK at invitere, de personer, der har lavet korarrangementerne med til vores første koncert.  

9. Korets hjemmeside 
Sven har i mail tilbudt at være korets faste Web-assistent. Vi takker Ja tak. Per kontakter Sven. 
Jane (evt. Mariann) sørger for at Sven modtager relevante data til ajourføring/opdatering. 
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10. Korkalender for 2015  
2 korlørdage: Lørdag 28. februar og 11. april. 
Korstart torsdag 8. januar. Nytårskur fredag 16. januar. Generalforsamling torsdag 5. februar. 
Vinterferie uge 7. Sommerafslutning torsdag 18. juni. ML fridage? 
Vedtaget ikke at deltage i Tivoli forår 2015, pga. Carpenters koncerterne. 
Ang. deltagelse i Sct. Michaels nat september 2015 venter vi med at afgøre til Carpenters-
koncerterne er på plads.  
Mariann kontakter Sven for opdatering af hjemmesiden. 
 

11. Gavepolitik 
Drøftet for og imod gaver, både til medlemmer og bestyrelse. Vedtaget at der som udgangspunkt 
ikke gives gaver, men at det er vigtigt, at medlemmer/bestyrelse, der har ydet noget for koret siges 
tak for indsatsen ved en passende lejlighed, evt. i formandens beretning ved generalforsamlingen.  
 

12. Korpåklædning 
Vedtaget sommer: Hvid foroven/cowboy forneden. Sommer= ca. 1. april til 31. august. 
Vinter (1. sept.-1. april): Sort foroven/sort forneden med en lille farveklat (bælte, slips/butterfly, 
smykke, osv) der bæres af følgende således, dog behøver alle ikke at bære farveklat: 

o Basser: Grøn (frisk grøn) 
o Tenorer: Blå (koboltblå) 
o Alter: Rød (postkasserød) 
o Sopraner: Gul (klar gul) 

ML tager pap med de korrekte farver med. Mariann er ”farvekontrollør”. 
 

13. Podier 
Aftalt at der skal sættes gang i produktionen af enmandspodier. Skal bruges både ved korprøverne 
(2.-og 3. række) og ved koncerter. Søren har lavet prototype. ML tager den med ved næste 
korprøve. Per kontakter sin nabo (tømrer) om produktion. Der skal bruges ca. 40, 20 små og 20 
store. Tænkes lavet i en klap-sammen-model, så hver især tager sit podie med til hver gang. 
Alternativt tale med pedellen på Dyrhs skole om opbevaring.  
Udgift ikke drøftet.  
 

14. Årshjul med fordeling af arbejdsopgaver 
Marian har lavet oplæg, som blev vedtaget. Der laves særskilt papir med årshjulet uden navne men 
med bestyrelsespost (eks. Formand, kasserer osv) (Mariann). 
 

15. Eventuelt 
 - Generelt aftalt at Jens tager status over økonomi med til hvert bestyrelsesmøde 
 - Korprøven torsdag 27. november 2014 afholdes på Antvorskov Skole. Hjemmesiden tilrettes. 
 - ML lægger korplan indtil efterårsferien ind på hjemmesiden (evt. ved Sven) 
 

16. Næste møde 
Tirsdag den 20. januar 2015, k. 19 hos Jane, Rolighedsvej 5, 4200 Slagelse . 
Mødet hævet ca. kl. 22.15 og tak for dejlig kage til Susanne  

NB: Efter mødet vedtog 3 medlemmer af bestyrelsen (de to andre var gået) at give Marie Louise et 
gavekort på 500 kr. dels for sit bryllup og 50 års fødselsdag. Gaven skal ses som en personalegave, da 
korlederen er ansat af bestyrelsen. Blev overrakt ved Goddag-festen.  
 


